



# 针对羽坛“裁判门”，林丹呼吁： 人眼争议“鹰眼”来断

**林丹：羽联应引进“鹰眼”**

韩国黄金大奖赛后，陈金和李永波均对韩国裁判表示不满。之后，韩国队教练陈刚给予回击，认为中国同样存在裁判问题和主场优势。昨天，林丹冷静地回应，他呼吁世界羽联引进“鹰眼”。

林丹说：“我觉得如果队员有异议，应该可以把每次比赛

的视频调出来研究。如果一定要纠正它，让羽毛球变得更合理，我觉得就该像网球一样上鹰眼。”事实上，林丹不是第一个提出启用鹰眼的人，这一倡议已经提出了很多年，但至今世界羽联也没有采用并推行。“可能大家都很忙，我们也不知道他们在忙什么！”林丹说道。

**李永波：“鹰眼”保证公正**

近日，中国羽毛球总教练李永波在接受采访时语出惊人：“韩国的裁判是全世界最懒的裁判，因为他们会采取很多手段去阻止运动员获得成绩。”

昨天，接到快报记者的电话，再次谈到“裁判门”，李永波仍然有一些激动。被问到对于林丹提出的引入“鹰眼”技术有何看法，李永波说：“这是好事，我也希望世界羽联能够有

所行动，让裁判的判罚更加公正。”众所周知，羽毛球比赛司线员比网球多，有人认为根本不需要利用“鹰眼”，不过在李永波看来，“有100个司线裁判也没用，因为裁判也有疲劳的时候，会有失误，而且有的裁判情感上倾向非常明显，韩国裁判就是这样。因此，‘鹰眼’能够保证判罚的准确，减少裁判的失误。”

## 延伸阅读

“鹰眼”也被称为即时回放系统，这个系统由8个或10个高速摄像头、四台电脑和大屏幕组成。使用“鹰眼”有几个步骤，首先，借助电脑计算把比赛场地内的立体空间分隔成以毫米计算的测量单位；然后，利用高

速摄像头从不同角度同时捕捉网球飞行轨迹的基本数据；再通过电脑计算，将这些数据生成三维图像；最后利用即时成像技术，由大屏幕清晰地呈现出网球的运动路线及落点。

## 事件回放

输给李铉一

**陈金炮轰韩国裁判**

上周末，在韩国羽毛球黄金大奖赛男单半决赛中，陈金1:2不敌韩国选手李铉一。赛后陈金在微博上表达对裁判的不满：“半决赛输给李铉一，主裁、副裁、边裁还有对手，全是韩国人！韩国裁判这样搞下去，大家就都不要来这地方比赛了！界外几公分也好意思判界内！”虽然自己没有前往韩国观战，但是通过和教练员与运动员之间的沟通，中国羽毛球队总教练李永波在接受采访时表示，这次中国队战绩不佳的主要因素在于主场裁判的影响。“韩国裁判可以说是世界上最懒的裁判！”

对于李永波的炮轰，前中国男单名将、现任韩国羽毛球队单打组主教练陈刚作出了回应：“韩国球员也经常向我抱怨他们在中国举办的比赛中遇到的不公平判罚，我平静地告诉他们东道主的优势是客观存在的，所以你要够强大。在中国举办的比赛裁判帮得也挺厉害的！不是吗？”陈刚还将矛头指向李永波：“我觉得我们不能帮运动员输球找客观原因，应该帮助他们学会发现问题和解决问题！”

## 国乒爬100层楼 郝帅仅用28分钟

前天，中国男乒主教练刘国梁带领10名世界冠军在深圳京基100大厦进行了攀爬高楼训练，冠军们一口气爬上了高达441.8米的100层高楼，其中第一个登顶的郝帅只用了28分钟。

“come on！”随着教练令下，爬楼正式开始，队员都争先恐后地跑了起来，最终郝帅以28分钟成绩第一个登顶，其他人也很快追上来，整个过程不超过半小时。

爬楼结束后，王皓不忘发微博，感叹：“从第1层爬到第100层，舒服。”接受采访时，刘国梁表示，爬楼是体能训练中常用手段之一，也是运动员最害怕的训练之一，爬楼有助于运动员增加腿部力量，1层爬到100层对他们是挑战，“这跟中国队的要求也是一样，一代要比一代强，一年要比一年强，所以他们要有勇争第一的心态。”

快报记者 韩飞周游

## 市级体育馆 将优待老年人

近日，南京市体育局和市老龄办联合制定了《关于全市公共体育健身场所优待老年人的意见(试行)》。根据该意见，从2012年1月起，南京市全民健身中心、龙江体育馆、市体育运动学校等市属场馆，将对60周岁及以上老年人体育健身，分时段免费或半价优待开放。据悉，此次优待采取预约制，符合条件的老年人可凭身份证件或老年证，于每月中旬到所在区县老龄办领取老年人体育健身优待券，提前一周向场馆预约场地和时间。

快报记者 韩飞周游

弘阳·欢乐世界 南京“迪士尼”

浪漫圣诞 热爱在360° Romantic Christmas

平安夜12月24日晚弘阳·欢乐世界营业时间延长至21:00

情迷圣诞·狂欢派

弘阳·欢乐世界两天一夜的浪漫欢愉

圣诞狂欢舞会·炫彩灯火魔法·浪漫圣诞雪景·歌舞狂欢秀·圣诞礼物免费乐派

浪漫圣诞套餐[12.23-12.31]  
原价 150元 省50元  
现价 100元

温暖家庭套餐[12.23-12.31]  
原价 300元 省150元  
现价 150元

激情电玩套餐[12.23-12.31]  
原价 150元 省50元  
现价 100元

活动详情: 情迷圣诞·狂欢舞会—2011南京城最浪漫的圣诞派对  
2011年12月24日 19:00-21:00  
圣诞圣诞大礼盒大派送、圣诞舞会嘉年华、激情狂欢派对、热舞辣舞秀、异域舞蹈秀、动感拉丁舞……  
缤纷娱乐元素，尽享狂欢盛宴！

欢乐ing  
12月17日-18日下午14:00-17:00  
旋转木马1.4米以下儿童免费畅玩。  
| 身高1.1米以下儿童参玩家长须购票陪同 |

弘阳广场 城市中央商圈

HAPPY WORLD 弘阳·欢乐世界

果壳里 弘阳·果壳里生活体验中心

RSUN 红太阳家居

欢乐热线: 85059688 中国南京大桥北路46号  
果壳里: 68050023

※环保出行，乘坐公交车推荐：乘361路、606路、637路、盐铁线、十六路、仪六路至弘阳广场站，步行至弘阳·欢乐世界。  
※驾车前往：南京城东方向，行驶至长江大桥，往桥后位于大桥北端，途径桥北派出所，即到达弘阳广场。

弘阳广场  
弘阳·欢乐世界  
果壳里  
红太阳家居  
大桥北路  
公交站  
地铁站  
停车场  
大堂